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Pytania i odpowiedzi do
w postepowaniu o udzielenia zamdwienia:
»~Dostawa sprzetu jednorazowego uzytku, materialéw opatrunkowych i
Srodkow dezynfekcyjnych”;
nr postepowania 2/ZP/2019

Pytanie 1 dot. pakietu nr 6

Czy zamawiajgcy dopuszcza rekaw papierowo-foliowy ptaski o szerokosci 125 mm w miejsce
rekawa 120 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza rekaw papierowo-foliowy ptaski o szerokosci 125 mm w miejsce rekawa
120 mm.

Pytanie 2 dot. pakietu nr 6

Czy zamawiajacy dopuszcza rekaw papierowo-foliowy ptaski o szerokosci 420 mm w miejsce
rekawa 400 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza rekaw papierowo-foliowy ptaski o szerokosci 420 mm w miejsce rekawa
400 mm.

Pytanie 3 dot. pakietu nr 6

Czy zamawiajacy dopuszcza rekaw papierowo-foliowy z fatdg o wymiarach 38 cm x 80 dtugos¢ 100
m w ilosci 2 szt. w miejsce rekawa 40 cm x 80 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza.



